

## 春天

镇海区中心学校二（6）班小记者 黄思博（证号06340）

冬去春来，万物复苏。春风娃娃像一个调皮的小孩子，悄悄地来到我们的身边。

它先去给冰冻的小溪挠了挠痒痒，小溪笑得哗啦啦，泛起一圈圈的水波。它跑到山上的树林里，为大山伯伯梳梳头发，山上的树枝上冒出了嫩芽儿。春风娃娃又在教室里转了一圈，吹掉了同学们的棉袄，同学们跟着春风娃娃来到了草地上，放起了各种各样的风筝。雷公公忍不住寂寞，也来凑起了热闹，它还带来了春雨姑娘。柳树、桃树都张开了笑脸，冷冷清清的世界一下子就变得热闹非凡起来。

啊，原来是春天到了！

指导老师 陈慧

## 粗心的小猫

镇海区中心小学二（6）班小记者 王思学（证号06336）

春天的午后，太阳在云层里睡觉。小猫吃完午饭，在厨房悠闲地洗碗。小熊闲来无事，站在小猫家的窗口邀请小猫一起去踢球。小猫一边大声地答应着，一边急急忙忙地洗好碗，兴奋地和小熊一起直奔草坪。

来到空旷的草坪上，小猫和小熊急忙摆开阵势，你守我攻，你跑我追，谁都不让谁。不一会儿，它们就累得满头大汗，但它们依然玩得不亦乐乎，小小的足球给它们带来无限的乐趣。转眼到了晚上，它们已经踢得筋疲力尽，不得不歇了脚，相约第二天继续踢球，然后各自回家了。

小猫刚走到家附近，看见自家门口成了一条河，水不断地从厨房向外流。小猫一个箭步冲进厨房，原来中午洗碗忘记关水龙头了，现在发大水了。它连忙拧紧水龙头。

看着一地的水，小猫后悔不迭，心里想：都是粗心惹的祸，我以后做事一定要细心。

指导老师 陈慧

## 拼伞

镇海区中心学校二（6）班小记者 杨欣怡（证号06349）

下午，外面下着倾盆大雨，豆大的雨点纷纷扬扬地洒落下来，“噼里啪啦”地打在五彩缤纷的小伞上。同学们背着书包，三三两两地走在回家的路上。

一个小女孩头顶着书包，在雨中奔跑着。她全身被淋得湿漉漉的，像落汤鸡一样。热情的小明看见了连忙说：“小妹妹，我们拼一把伞吧！”小女孩感激地点点头，躲到伞下，和小明有说有笑地往前走着。

走着走着，他们发现一位盲人爷爷戴着一副墨镜，一手抱着脑袋，一手拄着拐杖，急匆匆地往前赶。小明心想：盲人爷爷一定被淋得很不舒服，我应该帮帮他。可是，这伞太小了，怎么办呢？小明眼珠子骨碌一转，想出了个好办法。他让小妹妹骑在自己的肩膀上撑着伞，自己悄悄地跑到爷爷身后，默默地走着。

盲人爷爷笑眯眯地说：“雨停了，真好！”小明和小妹妹都开心地笑了。

指导老师 陈慧

## 好朋友

庄市中心学校204班小记者 张琼月（证号30872）

小鸡和小鸭是一对形影不离的好朋友。

一天，阳光明媚，小鸡和小鸭要到河对岸的小山坡上种花。它们提着小桶，兴高采烈地来到了河边。可是它们发现河上没有了桥。小鸡急得直拍翅膀，说：“这可怎么办呀？”小鸭说：“别忘了，有我呢，我可是游泳高手呀！”于是，小鸭驮着小鸡游到了对岸。小鸡感激地说：“谢谢你，小鸭。”小鸭拍拍翅膀：“不用谢，我们是好朋友呀！”它们继续往前走。突然，小鸭不留神，掉进了一个深坑，小鸡急得像热锅上的蚂蚁。这时，它看到手中的小水桶，灵机一动，想出了好办法。它连忙拿起小桶跑到河边打水，把水倒进坑里，渐渐地，坑里的水慢慢升高了，小鸭子果然浮上来了，小鸡乐开了花。小鸭紧紧握住小鸡的手，说：“这次多亏你了。”小鸡笑眯眯地说：“我们是好朋友啊，好朋友就应该互相帮助啊！”

小鸡和小鸭手牵手来到了上坡上，撒下了花种。它俩在山坡上唱歌跳舞，欢乐的笑声洒遍整个山坡。

## 激动人心的拉丁舞比赛

庄市中心学校303班小记者 谭宇翔（证号30616）

开学不久，我接到通知：10月3日到青少年宫参加“拉丁舞大赛”。

这天早晨，我穿上了嵌着闪闪鳞片和一缕橘色鸡毛尾巴的舞蹈服，信心百倍地向青少年宫出发。“现在有请19号上场！”听到主持人的声音，我连忙拉起舞伴的手滑到舞池中央，我的心“咚咚咚”跳个不停，双腿发软。这时我想起了妈妈的叮嘱：越是关键时刻越要沉住气！我的心才慢慢平静下来。

伴随着优美的音乐，我和舞伴跳起了轻快有力的恰恰舞。我们时而伸长自己的手臂，向人们展示自己的柔美；时而像弹簧似的蹦上蹦下，显示着自己的朝气和活力。

当主持人宣布“19号最后得分为98分，获得第一名”时，我们一蹦三尺高。望着金灿灿的奖杯，我感慨万千：真是“台上一分钟，台下十年功”啊！

指导老师 金玲

## 团结起来力量大

庄市中心学校小记者 杨晟凯（证号30704）

一天，一只小蚂蚁饿了，于是它爬出洞穴到处找食物吃。突然，它闻到了一股香味。顺着香味，小蚂蚁爬进了茂密的草丛。不一会儿，一个庞然大物出现在它面前，原来是一根大骨头呀！它高兴极了，心想：哈哈，这下我可以饱餐一顿了，如果搬回去，还可以跟兄弟姐妹好好分享呢！说干就干，小蚂蚁左抬抬、右拉拉，使出了吃奶的力气，可是骨头还是一动不动。这可怎么办呢？小蚂蚁着急得在骨头上爬来爬去。突然，它眼睛一亮，想出了一个好主意。它赶紧爬回洞里。

不一会儿，蚂蚁洞里爬出一大群蚂蚁。哦，原来是小蚂蚁叫上了兄弟姐妹一起搬呀！在小蚂蚁的带领下，它们很快来到草丛。一看到那根大骨头，大家馋得直流口水。小蚂蚁说：“大家先别吃，咱们还要跟家里的爸爸妈妈一起分享呢！”于是，它们七嘴八舌，讨论怎样才能搬动大骨头。最后，蚂蚁们排成两列，“一二一、一二一，团结起来力量大”，它们喊着号子、扛着骨头向洞穴齐步走去。

真是一群齐心协力的蚂蚁大军啊！这让我想起《识字5》里学过的谚语：人心齐，泰山移……

指导老师 陈丽娜

## 雪

九龙湖中心学校三（3）班小记者 祝雯莹

冬天来了。窗外飘起了鹅毛大雪，一片片雪花漫天飞舞，像一只只蝴蝶在自由飞翔。

雪花是多么纯净、洁白，就像我们的心灵。雪花飘落在我手上，不一会儿就融化了。洁白的雪花是多么美丽，多么娇嫩啊！我推开房门，哇，一片白茫茫，大地铺上了洁白的地毯。我伸出手，雪花慢慢飘落到手心，这朵是梅花形的，这朵是六角形的……

雪花纷纷扬扬、千姿百态，好像没有两片是一模一样的，多么神奇呀！那些白色的小精灵飞到我身边，还没来得及欣赏，就瞬间消逝，好像在和我捉迷藏。我是多么喜欢雪啊，它给小朋友们带来了欢乐，给大家带来了意想不到的惊喜，带来了明年的丰收！

渐渐地，雪停了，天空出现了一道温暖的阳光。雪开始慢慢融化，但是小朋友仍然沉浸在欢乐之中，盼望着一场更大的雪！

指导老师 王剑青

## 去动物园

镇海区长石小学二（3）班小记者 吴华磊（证号30897）

星期天，舅舅带我去动物园玩。到了动物园门口，我看见门上有块大牌子，上面写着“雅戈尔动物园”。

舅舅排队把门票买好，就带着我们进去了。首先我们看见了一只猴子，它的屁股红红的，正在铁丝上走来走去，我们就把香蕉扔过去，它马上跑过来接住，立即把皮剥开往嘴巴里送，原来猴子那么聪明啊！

我们继续往前走，又看见了狮子。狮子宝宝正在玩耍，一不小心掉进了河里，狮子妈妈马上跳进河里，把狮子宝宝救上岸。原来狮子妈妈也跟我们的妈妈一样关心自己的宝宝啊！

我们又往前走，没走一会儿看见了大象。大象真大啊，它的身子就像一面墙，鼻子像一根水管，它的耳朵像两把扇子，腿像四根柱子，尾巴像一根鞭子。

动物园里的动物还有很多，有鳄鱼、豪猪、骆驼等。

今天我玩得很开心，下次有机会还要到动物园去。

指导老师 王磊

## 我的爸爸

镇海区长石小学二（3）班小记者 喻永慧（证号30895）

我的爸爸个子高高的，长着一双大眼睛。我很喜欢爸爸，因为爸爸经常带我出去玩。我的爸爸长得很帅，也很厉害。

记得在我一岁半时脸上长了一个东西，爸爸一开始以为是蚊子咬的，可是过了很久很久那东西还在我的脸上，爸爸就很担心了。后来爸爸陪我去找医生，找了许多宁波医院的医生，直到有一天，有一个医生叔叔说，上海第九医院可以治好我脸上的那个东西。爸爸很开心，就带我去治疗。

经过治疗，我的脸好了很多。医生说，脸上是毛细血管扩张长了颗痣，一个月以后再去做一次，我的脸就可以治疗好了。一个月过去了，爸爸带着我去治疗，我躺在一张床上，医生用激光进行治疗。那时候我一直在哭，等我出来的时候，爸爸的眼睛里也含着泪水，把我紧紧抱在怀里，轻声地问：“永慧没事的，等一下就好了。”

这就是我的爸爸，我非常非常地爱他！

指导老师 王磊

## 乘快艇

骆驼中心学校102班小记者 王一睿（证号07650）

今天风和日丽，我们全家去东钱湖游玩。

我们晒着暖暖的太阳，吃着凉凉的棒冰，在湖边散步，不知不觉来到了乘快艇的地方。我们穿着救生衣上了船，我坐在最前面。快艇像箭一样向前驶去，浪花娃娃在两边跳起了欢快的舞蹈，风娃娃在耳边呼呼地对我说着悄悄话。不一会儿，就到了岸边。

乘快艇真有意思，我还想再乘一次！

指导老师 费敏亚

## 古灵精怪的四季姑娘

九龙湖中心学校三（3）班小记者 王孟桃

4个有趣的姑娘，拥有4种神奇的魔法、4个不同的心灵，它们就是——春、夏、秋、冬四姑娘。

春姑娘带着温暖来到大自然。瞧，公园里粉红的桃花绽开了笑脸，迎春花向太阳敬礼。小草正努力地往地上钻，迎接春天的到来。小树苗不紧不慢地说：“别慌！别慌！慢慢长吧！”山上，小鸟在叽叽喳喳地唱歌。树上、石头上和每一片草地上，都留下了春姑娘的气息。小溪里，雪水汇成了小溪，欢快地奔跑着。河边，春姑娘正在给刚抽出嫩芽的柳树扎着辫子。这时，我明白了，春天是个温柔的姑娘。

夏姑娘带着炎热扑面而来。它吹大了西瓜，吹红了石榴……荷花在池塘中微笑，柳树被清澈的河水陶醉了，大树们长得葱葱茏茏。太阳光如利剑般照射着大地，知了顶着烈日在树上不耐烦的喊着“知了，知了……”；孩子们像欢快的小鱼在清澈的溪里自由自在地游着，尽情享受夏天带来的乐趣；夏姑娘正在田头帮农民伯伯劳作，头上还戴着草帽呢！这时，我明白了，夏天是个勤劳的姑娘。

秋姑娘带着凉爽翩翩而来。五颜六色的菊花在草地上跳舞，枫树火红的叶子像一只只翩翩飞舞的蝴蝶从树上飘落下来。果园里热闹极了，苹果、橘子、柿子……你挤我碰，都争着让人们来品尝呢！田野像金色的海洋，稻谷笑得直不起腰来，农民伯伯手捧着胡子笑得合不拢嘴。秋姑娘却趁大树不注意，给大树理了个光头。我明白了，秋天是个调皮的姑娘。

冬姑娘带着寒冷，悄悄地走来。西北风呼呼地刮，雪如鹅毛般飘落下来。树上、草地上、房屋上都积满了厚厚的雪。黑熊和狼不情愿地回到了洞中。狼抓了一只山鸡当大餐，黑熊只能饿着肚子舔舔自己的手掌。调皮的松树靠寄存在树洞中的松子过日子，没事儿的时候就到枝头散散步，看看春天是不是快要到来。一夜之间，冬姑娘为大地母亲盖上了一层又厚又温暖的棉被。我明白了，冬天是个孝顺的姑娘。

春、夏、秋、冬，真是4个古灵精怪的姑娘。它们用自己的魔法为我们带来了色彩缤纷的四季。

指导老师 王剑青

## 有趣的迎面接力赛

骆驼中心学校404班小记者 陈舒怡（证号29337）

我们学校在不久前举行了一次别开生面的运动会，那是我经历过的最精彩、最有趣的运动会。其中最令我激动不已的还是10x50m男女混合接力赛。

跑步可是我们班的强项。403的飞毛腿胡洋洋，要是在我们班就排不上号了。405班的李凯，虽然有的一拼，但优势也不是很明显。其他的，就都不算人物了。我们在班主任老师的带领下，在属于自己的位置上5男5女对面站好，个个摩拳擦掌，准备一显身手。

“各就位，预备——砰！”一声枪响，还没等我们反应过来，第一棒的运动员都已经跑得老远了。运动员们你追我赶，对面准备接棒的同学弯腰弓背。我们班的杨晨领先一步，快到对面了，钱乘也伸长了手准备接棒。

到了！传棒！接！“啊？”我们一阵惊叫。千当心、万当心，钱乘可能因为太紧张，还是把棒掉在了地上。幸好钱乘还机灵，捡起棒穷追不舍。可是搞笑的一幕发生了，由于他一弯腰，号码布被风吹了上来，一直罩在了他的口上。钱乘虽不是学校田径队的，但跑步还是杠杠的。他以风一样的速度往前追，也顾不上处理罩在口上的号码布，这样一看就像一蒙面大汉在跑，让旁边的人哈哈大笑。

接着出场的是杨涛。别看他是那个四眼哥，他可是在学校田径队里跑步也是数一数二的。我们把希望都寄托在他的身上了。他一跃起，加油棒、呐喊声一齐跟上，果然不负众望，杨涛又追上了一个。

来来回回，我们还是没有超过实力和我们班相当的五班。最后一棒了，我们班的王牌——陆滢出马了。她真像一匹黑马，一路猛追。可惜就差那么一步，我们还是屈居第二，哎！

## 做五彩鱼

镇海区中心学校三（3）班小记者 任星烨（证号06698）

《红领巾》杂志上有教大家怎样做“五彩鱼”的文章，我连忙和外婆一起到菜场去买来做五彩鱼的材料。

开始做第一步了：准备鱼身。我把刀放在热水里烫一下，因为这样可以防止蛋黄粘刀，可以把皮蛋切得又整齐又漂亮。可这皮蛋好像故意跟我作对似的，我刚要往下切，它就调皮地滑到一边去了。经过几次练习，我终于把皮蛋切得大小均等了！我小心翼翼地6片皮蛋整齐地摆放好。第二步：准备鱼鳞。我把红皮萝卜对半切开，把其中一半萝卜切成细片，再把细片萝卜在淡盐水中泡一会儿，这样能帮助萝卜变软，最后把一部分的细片切成扇形。哎呀！切太厚了，做菜真是技术活呀！第三步：贴鱼鳞、布鱼鳍。我把切好的扇形萝卜片从后往前贴，这样才能贴出好看的层次。贴好了，我开始布鱼鳍。我把细片切成长条当做尾巴和鱼鳍，外婆见了，说我切得太死板。果然，外婆切得弯弯的，很有灵气。我又用彩虹糖做了两个鱼眼睛。

外婆把“五彩鱼”放到蒸笼里蒸了一会儿，“五彩鱼”出锅了，我马上拍了一张照片。这时候，我发现鱼鳞由白色变成了紫色，更逼真了！这“五彩鱼”一端上来，大家就争先恐后地品尝。外公说这道菜造型很漂亮，我很用心；外婆夸赞说口感清新，味道不错；爸爸妈妈则开心地把我搂在怀里，说我长大了！

指导老师 毛媚华